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VÁNOČNÍ KATALOG
dárků 2024
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• Ceny jsou za 1 kus, pokud není uvedeno jinak.
• Ceny jsou uvedeny bez DPH.
• Cena zahrnuje etiketu s logem dle vizualizace.
• Cena nezahrnuje dopravu a zvýšené náklady na balení v případě paletové přepravy.
• Ceny nezahrnují grafické zpracování v případě požadavku na individuální grafiku.
• Ceny nezahrnují tiskovou přípravu v případě individuální grafiky.
• Zajistíme i balení k přímé rozesílce i rozesílku.
• Termín dodání 4-5 týdnů od potvrzení objednávky nebo dle dohody z naší strany.
• Jakékoliv další varianty produktů jsou možné dle dohody a aktuální nabídky.
• Na vyžádání připravíme i individuální nabídku, první je zdarma, další dle dohody a 
náročnosti mohou být zpoplatněny.

Všechny varianty produktů, které jsou uvedeny v katalogu jsme pečlivě vybraly, 
aby splňovaly naše kritéria a ladily i vizuálně. Spojení chutí, odlišení dárků pro 
pány, dámy nebo univerzální varianta. 

U jednotlivých produktů je uvedeno minimální množství pro objednávku a to z důvodu 
nákladů na výrobu etikety s vaším logem, která je již započítána v ceně dárku.

Pokud není tedy uvedeno jinak, můžete objednat 1 kus.

OBECNÉ
INFORMACE

Dárky, které jsme pro Vánoce 2024 navrhly podléhají těmto 
kritériím.

 Kvalita obalu – obaly si vyrábíme samy dle naší konstrukce
a tudíž perfektně známe jejich vlastnosti. 

 Vzhled – čistý a jednoduchý vzhled.
 Dobrá manipulace a stohování - krabice se dají pohodlně 

stohovat na sebe, aniž by došlo k poškození. 
 Logistika – bezpečná přeprava a ochrana proti poškození.
 Trvanlivost produktů a skladovatelnost. 
 Praktičnost – některé obaly mají odnosné uši a není potřeba 

dárková taška – šetříme životní prostředí.
 Ekologický přístup – krabice jsou vyrobeny z recyklovaného 

papíru.
 Flexibilita - dle požadavku zadavatele můžeme změnit 

některé položky obsahu.
 Možnost brandingu.
 Zpracování individuální grafiky.  

Produkty, které jsme zařadily pocházejí od regionálních výrobců 
nebo ze zemí v rámci EU (mimo ořechů a reklamních předmětů).

Pro snadnou a 
jasnou komunikaci 
jsou všechny dárky 

označeny číslem
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• Kolekce dárků ve vlastním designu nejen ve vánočním provedení.

• 4 produkty s vlastní grafikou, které můžete použít samostatně nebo 
je zakomponujeme do dárkových sad.

• Grafické zpracování ve vlastním designu i pro celoroční využití.

Pro další informace piště na info@darodejky.cz

CO JE LETOS NOVÉHO?
(Nejen) Vánoční kolekce s vlastním 
designem

Pro letošní rok jsme zvolily na 
dárky stříbrnou luxusní stuhu 
v různých šířkách doplněnou 

zlatou stuhou s vánočním 
potiskem. Po dohodě lze 

barvu stuhy změnit. Součástí 
všech dárků je etiketa nebo 
komplimentka  s logem a 

textem Krásné Vánoce přeje + 
logo vaší společnosti. Vše je 

již zahrnuto v ceně dárku.
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Branding dárkových obalů

• Krabice | Odnosky | Přebaly:
 to vše můžete mít potištěné vlastní grafikou 

Praktické dárky

• V letošním vánočním katalogu jsme se více než jindy zaměřily na 
kombinaci praktických produktů s těmi chutnými.

• Je to jen ukázka toho, jak věci spolu fungují. Výběr je daleko širší, 
stačí jen napsat vaši představu.

• Pokud máte jasnou představu a nenašli jste ji v našem katalogu, 
napište nám na info@darodejky.cz a společně něco určitě vymyslíme.
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mandle uzené

směs ořechů

mandle v hořké 
čokoládě

mandle slanémandle ve skořici

medové perníčkypralinky Lindt

mix sušeného 
ovoce

mix pralinky

kešu natural kešu solené

VARIANTY NÁPLNÍ DO KRABIČEK
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01
Vánoční čokoládka

• 4 x 5 g Čokoládka ve vánočním obalu
• Mix hořká a mléčná

• Přebal z kraftové lepenky 7 x 10 cm
• Zlatá stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 30 ks

60 Kč bez DPH
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02
Vánoční bonboniéra malá
12 ks čokoládek 5g

• Mix hořké a mléčné čokolády
• 2 patra

• Přebal z hladké kraftové lepenky
• Luxusní stuha stříbrná
• Etiketa s logem
• Velikost 12,5 x 9,5 cm
• Minimální množství 20 ks

115 Kč bez DPH
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03
Vánoční bonboniéra velká
18 ks čokoládek 5g

• Mix hořké a mléčné čokolády
• 2 patra
• A. Stříbrný přebal čokoládek
• B. Zlatý přebal čokoládek

• Přebal z hladké kraftové lepenky
• Luxusní stuha zlatá
• Etiketa s logem
• Velikost 13 x 12,5 cm
• Minimální množství 20 ks

135 Kč bez DPH
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04
Vánoční mandle

• 100 g Ořechy
Varianty:
A. Mandle slané pražené
B. Mandle v hořké čokoládě
C. Mix ořechů natural

         

• Přebal s vánoční grafikou 6,5 x 11 cm
• Stuha 
• Etiketa s logem
• Minimální množství 30 ks

90 Kč bez DPH
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05
Čokoláda tabulková

• 90 g Tabulková belgická čokoláda Barry 
Callebaut

• Krabička s vánočním motivem
• Zlatá nebo stříbrná stuha dle výběru
• Etiketa s logem
• Minimální množství 30 ks

Varianty:
A. Hořká čokoláda
B. Hořká čokoláda s mandlemi

90 Kč bez DPH

Krabička na čokoládu s vlastní grafikou od 200 ks.
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06
Malé pozornosti

• Dárková krabička různé barvy

• 100 g Mandle dle výběru

• Luxusní zlatá stuha s vánočním potiskem
• Etiketa s logem
• Minimální množství 30 ks
• A. 8 x 20 x 5 cm
• B. 8 x 8x 5 cm
   
135 Kč bez DPH

A

B

1 2 43 5

uzené směs v hořké čokoláděslané ve skořici
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07
Svíčka v plechu

• Vonná svíčka VICTORIAN – různé vůně dle nabídky

• Dárková krabička 8 x 8x 5 cm – různé barvy

• Luxusní zlatá stuha s vánočním potiskem
• Etiketa s logem
• Minimální množství 20 ks

  195 Kč bez DPH

1 2 43 5
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08
Dřevěný osvěžovač vzduchu do auta

• Bez alkoholu
• Vhodný na každý typ mřížky
• Eco provedení
• Výběr barvy dřeva
• Logo v ceně

• Dárková černá krabička 10 x10 x 5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 100 ks

 290 Kč bez DPH
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09
Krabička se stuhou

• A. Dárková krabička různé barvy, zlatá stuha s 
vánočním potiskem

• B. Zlatá dárková krabička, stříbrná stuha

• 80 g Mandle dle výběru

• Etiketa s logem
• Minimální množství 30 ks
   
135 Kč bez DPH

1 2 43 5

uzené směs v hořké čokoláděslané ve skořici
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10
Pralinky malé

• 4 ks Pralinek z belgické čokolády Barry 
Callebaut

• Bílá čokoláda s kokosovou náplní

• Mléčná čokoláda s lískooříškovou náplní

• Mléčná čokoláda s likérovou náplní

• Hořká čokoláda s karamelem

• Krabička s vánočním motivem 9 x 9 x 2,5 cm
• Luxusní zlatá a stříbrna stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 30 ks
   
80 Kč bez DPH

Krabička s vlastní grafikou od 150 ks.
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11
Pralinky velké

Různé druhy náplní
A. 10 ks Mix pralinek 
B. 10 ks Mix pralinek Lindt
C. 6 ks Vánoční perníček
D. 12 ks Pralinky v blistru z belgické čokolády Barry 

Callebaut

• Dárková krabička s vánočním potiskem 9 x 9 x 7 cm
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 30 ks

A. 150 Kč bez DPH C. 170 Kč bez DPH 
B. 210 Kč bez DPH D. 170 Kč bez DPH

Krabička s vlastní grafikou od 150 ks na dotaz.

A B C D
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12
Ořechy v kornoutu

• 100 g Ořechy v kornoutu
• Potištěný vánoční papír
• Stuha zlatá a stříbrná
• Komplimentka  s logem
• Minimální množství 30 ks

Varianty:
A. Mandle slané pražené
B. Mandle v hořké čokoládě
C. Mix ořechů natural

100 Kč bez DPH
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13
Čokoládový mix 

• 100 g Čokoláda Lindt, hořká s pomerančem
• 16 g Čokoládka Lindt hořká s pomerančem
• 16 g Čokoládka Lindt hořká, slaný karamel a sůl
• 16 g Čokoládka Lindt mléčná, slaný karamel

• Přebal s vánočním potiskem 16,5 x 22,5 cm
• Luxusní stuha zlatá nebo stříbrná
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 20 ks

260 Kč bez DPH
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14
Degustační sada

• 2 x 23 g Krém ze sýru Torta s papričkami
• 2 x 23 g Krém z patatery s medem
• 2 x 23 g Paštika z koroptve
• 2 x 23 g Krém chorizo v Cideru
• 2 x 23 g Krém i iberské šunky
• 2 x 23 g Paštika s Pedro Ximeneze a rozinky

• Přebal z kraftové hladké lepenky 20 x 25 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

320 Kč bez DPH

Tisk logo na přebalu od 30 ks.

BEZ 
LEPKU



20

15
Vánoční punč

• 0,3 l Sirup Vánoční punč
• Dárkový obal
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

170 Kč bez DPH
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16
Vánoční perníčky

• 6 ks Vánoční perníček stromek a hvězda
• Baleno jednotlivě ve flow packu

• Dárková krabička s vánočním potiskem 10 x 10 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

165 Kč bez DPH

Perníčky jsou vybaleny pouze pro účel fotografie, jsou 
dodávány v průhledném flow packu balené po jednom 
kuse
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17
Mini Paštika a Picos

• 23 g Iberská paštika s kousky šunky
• 23 g Krém ze sýru Cheddar
• 20 g Picos 
• 2 ks Čokoládová pralinka

• Dárková krabička s vánočním potiskem 10 x 10 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

160 Kč bez DPH



23

18
Paštika a Piri

• 70 g Iberská paštika s třešněmi
• 100 g Piri piri papričky v nálevu 
• 23 g Krém ze sýru Gouda
• Čokoládová pralinka

• Dárková krabička s průhledem 14 x 14 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha s vánočním potiskem
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

280 Kč bez DPH
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19
Sladká krabička

• 150 g Karamel jablečný štrůdl
• 3 ks Vánoční perníček
• 16 g Čokoládka Lindt s karamelem
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 14 x 14 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

360 Kč bez DPH
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20
Paštika a Picos

• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 20 g Picos 
• 2 ks Vánoční perníček

• Dárková krabička s průhledem 11 x 16 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

180 Kč bez DPH
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21
Med s vánočním čajem

• 230 g Med z Vysočiny
• 20 g Vánoční čaj od Bylinca 
• Dřevěný medák
• Vánoční perníček balený 

• Dárková krabička s průhledem 11 x 16 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

230 Kč bez DPH
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22 
Vánoční přebal se svařákem

• 0,25 l Svařák Veselé Vánoce od Zlomek a Vávra
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 70 g Iberská paštika s třešněmi
• 20 g Picos
• 2 ks Vánoční perníček

• Dárkový přebal s vánočním motivem 15 x 22 cm
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

350 Kč bez DPH



28

23
Vánoční pohoda s kávou a ořechy

• 150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica 
      Brazilie/Honduras
• 100 g Mandle v hořké čokoládě
• 100 g Ořechový mix natural

• Dárková přebal s vánočním potiskem 15 x 22 cm
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

 360 Kč bez DPH

Tento produkt je možné vyrobit celý v provedení s vlastní 

       grafikou od 300 ks.
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24
Kosmetika ve vánočním přebalu

• 200 ml Sprchový gel Kneipp Cotton 
• 75 ml Intenzivní krém na ruce Kneipp Cotton 
• Malý froté ručník

• Dárkový přebal s vánočním motivem 15 x 22 cm
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

360 Kč bez DPH

Přebal s vlastní grafikou od 300 ks.
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25
Paštika-Olivy-Picos

• 70 g Iberská paštika s kousky šunky
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 280 g Zelené olivy plněné ančovičkou
• 20 g Picos

• Dárková krabička 16 x 11 x 8 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

330 Kč bez DPH
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26
Ochucené medy s čokoládou

• 250 g Med s citronem a mátou
• 250 g Med s meruňkou
• 90 g Hořká čokoláda s mandlemi

• Dárková krabička 16 x 11 x 8 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

380 Kč bez DPH
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27 
Multifunkční bezdrátová rychlonabíječka  a 
univerzální kabel s redukcemi, skládací

• Nabíjení pro telefon, hodinky a sluchátka
• Skládací provedení, vhodné na cesty
• Kabel typu USB-C, 3 adaptéry: USB-C, micro USB, Lightning
• Funkce přenosu dat kabelem
• 3 x 20 g Čokoláda Lindt a pralinky Lindt

• Dárková krabička 20 x 10 x 4 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 30 ks.
• Barva černá nebo bílá.

660 Kč bez DPH

Záruka 2 roky.
Branding na dotaz od 50 ks.
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28
Káva a pralinky

• 150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica
       Brazilie/Honduras
• 4 ks Pralinek z belgické čokolády v krabičce
• 2 ks Vánoční perníček

• Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

380 Kč bez DPH

Dóza na kávu i krabička na pralinky s vlastní grafikou od 
150 ks.
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29
Dobroty

• 110 g Paštika s jemnými bylinkami
• 110 g Paštika s pepřem
• 110 g Sýrový krém Torta s paprikami
• 20 g Picos 

• Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

440 Kč bez DPH
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30
Termohrnek na kávu VINGA Otis

• 300 ml Termo hrnek to go
       Hrnek lze otevřít jednou rukou, materiál ocel,  
       nechytá pachy ani chutě, pro teplé i studené nápoje 
• 90 g Hořká belgická čokoláda Barry Callebaut s 

mandlemi

• Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 7 cm
• Luxusní stříbrná s zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

460 Kč bez DPH

Čokoláda s vlastní grafikou od 200 ks.

Různé barvy hrnků na dotaz.

Branding od 50 ks, není zahrnuto v ceně.
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31
Medovina malá

• 100 ml Staročeská medovina z Vysočiny
• 2 ks Vánoční perníček
• 50 g Bio Raw tyčinka divoká višeň v hořké čokoládě
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 18 x 14 x 6 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

290 Kč bez DPH
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32
Pralinky a likér

• Dárková krabička se 4 ks pralinek
• 0,05 l likér Kaapl
Výběr: bylinný nebo griotka

• Dárková krabička s průhledem 18 x 14 x 6 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

250 Kč bez DPH
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33
Sýr a Picos

• 110 g Sýrový krém Torta s paprikami
• 23 g Krém ze sýru Gouda
• 20 g Picos 
• Čokoládová pralinka
• Vánoční perníček

• Dárková krabička s průhledem 18 x 14 x 6 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

330 Kč bez DPH
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34
Šunka a mandle

• 200 g Vařená šunka v plechu
• 50 g Mandle slané pražené
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 18 x 14 x 6 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

320 Kč bez DPH
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35
Bezdrátová rychlonabíječka se stojánkem + 
pralinky

• Bezdrátové nabíjení mobilních telefonů, sluchátek a hodinek
• Nabíjení 100% kapacity baterie – 1,5 hodiny
• 4 ks Čokoládové pralinky  v krabičce

• Dárková krabička 22x16x4 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 100 ks

 560 Kč bez DPH

Branding1/0 v ceně, na dotaz LED logo.

Možnost výroby ve vlastní Pantone barvě na dotaz.

Záruka 2 roky.
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36 
Power banka a multifunkční kabely

• Rychlonabíjecí bezdrátová power banka s tvrzeným sklem
       5000/10 000 mAh
         Přes USB výstupy nabíjí Smartphone (Android), iPhone, Windows Phone, iPad a        
         tablety (Android), dále široké spektrum elektronických zařízení (fotoaparáty, kamery, 
         navigace, nositelnou elektroniku, e-cigarety, čtečky e-knih, přenosné herní  konzole  
         apod.)

• Sada nabíjecích a datových kabelů 
         Redukce a adaptéry: USB-C (Type-C) - USB-A, USB-C (Type-C) - Lightning, USB-C 
         (Type-C) - micro USB

• Dárková krabička 22 x16 x 4 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 30 ks.

A. Varianta s 5 000 mAh – 1 199 Kč bez DPH
B. Varianta s 10 000 mAh - 1299 Kč bez DPH

Možnost různých cenových variant dle výběru powerbanky.

Branding na dotaz od 50 ks,  záruka 2 roky.
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37
Ořechy trojka

Varianta A.
• 3 x 140 g Mandle v hořké čokoládě, Mandle slané 

pražené, Kešu přírodní
Varianta B.
• 2 x 140 g Mandle slané pražené, Kešu přírodní
• 200 g Vařená šunka v plechu
 
• Dárková krabička s průhledem 22 x 13 x 4 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

A. 295 Kč bez DPH
B. 360 Kč bez DPH

B

A
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38
Svačinový box

• 70 g Iberská paštika s třešněmi
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 2 x 20 g Picos 

• Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 4 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

260 Kč bez DPH
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Paštika, ořechy a sýr

• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 100 g Mandle slané pražené
• 23 g Krém ze sýru Cheddar
• 16 g Čokoládka Lindt s karamelem
• Vánoční perníček hvězda
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 18 x 18 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

330 Kč bez DPH
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Mix ořechů

• 120 g Mandle slané pražené
• 120 g Mandle ve skořici
• 120 g Mandle v hořké čokoládě
• 120 g Mix ořechů natural 

• Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 4 cm
• Luxusní zlatá stuha s vánočním potiskem
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

395 Kč bez DPH
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Tričko HARVEST WALCOTT

• Single jersey tričko s kulatým výstřihem a náprsní kapsou 
v kontrastní barvě.

• 100 % Organická bavlna
• Velikost S-4XL
• Dámské i pánské provedení
• Různé barvy – černá, modrá, zelená

• Dárková krabice s průhledem 18 x 18 x 4 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimenkta s logem
• Minimální množství 10 ks

  320 Kč bez DPH

Branding na dotaz, není zahrnuto v ceně.
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Dobroty s pomerančem 

• 180 g Rilletes s kachním masem na pomerančích
• 140 g Iberská paštika s pomerančem
• 23 g Krémový sýr s bylinkami
• 16 g Hořká čokoládka Lindt s pomerančem 
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 21 x 14 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 20 ks

390 Kč bez DPH
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Šunkové dobroty

• 200 g Vařená Iberská šunka
• 140 g Šunková pěna
• 23 g Iberská paštika s kousky šunky
• Čokoládová pralinka
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 21 x 14 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

390 Kč bez DPH
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Zvěřinové dobroty

• 180 g Rilletes s masem z divočáka
• 140 g Paštika s divočákem v sherry s rozinkami
• 25 g Paštika z koroptve
• Vánoční perníček
• Pralinka Lindt
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 21 x 14 x 7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 20 ks

390 Kč bez DPH
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Med, čaj a perníček

• 230 g Med z Vysočiny
• 20 g Vánoční čaj od Bylinca
• Vánoční perníček
• 16 g Čokoládka Lindt s karamelem
• Dřevěný medák
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 21x14x7 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 5 ks

310 Kč bez DPH
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Kávový set malý

• 150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica
       Brazilie/Honduras
• 250 ml Extra panenský olivový olej 
• 180 ml Hrnek na kávu
• 2 ks vánoční perníček 

• Dárková krabice s průhledem a odnosným uchem
       23 x 21 x 8,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

760 Kč bez DPH

Varianta černá nebo bílá.
Dóza na kávu s vlastní grafikou od 100 ks.
Potisk hrnku od 50 ks. 
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Termolahev VINGA

• 450 ml Termolahev  VINGA Erie z recyklované nerezové 
oceli, pro teplé (6 hod) i studené nápoje (15 hod)

• 0,2 l Lahofer červené víno
• 20 g Koření na svařené víno od Bylinca
• 2 ks Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s odnosným uchem 23 x 21 x 8,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

640 Kč bez DPH

Branding od 50 ks, není zahrnuto v ceně.
Různé barvy lahví.
Lahev v provedení i na vodu.
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Stojánek 3v1 s bezdrátovým dobíjením na mobil, hodinky a sluchátka, káva

• Bezdrátový nabíjecí stojan s nejnovější technologií 
Tato magnetická bezdrátová nabíječka je kompatibilní s mobilními telefony: iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/iPhone 12/iPhone 12 Pro/iPhone 12 Pro 
Max/iPhone 12 mini; kompatibilní s hodinkami iWatch 1/2/3/4/5/6/SE; kompatibilní s Airpods 3/1/2/Pro a dalšími sluchátky podporujícími bezdrátové  
nabíjení. Nejen bezdrátová nabíječka, ale také držák telefonu. Podporuje vertikální i horizontální nabíjení. Poskytuje pohodlný pozorovací úhel pro 
sledování videí a nabíjení. Nabíječka je tenká a kompaktní, snadno se přenáší a je velmi vhodná na cesty. Je vybavena adaptérem pro rychlé nabíjení QC 
3.0. Ten umožňuje poskytovat vysoce účinné nabíjení pro iPhone řady 13/12, hodinky Apple Watch a zařízení Air Pod. A snadno se instaluje, pokud máte  
takovou multifunkční bezdrátovou nabíjecí stanici, můžete se zbavit nepřehledných nabíjecích kabelů. Provedení bílá a černá barva.

• 150 g výběrová zrnková káva 100 % Arabica  Brazilie/Honduras

• Dárková krabička s odnosným uchem 23 x 21 x 8,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 30 ks.
• Barva černá nebo bílá.

940 Kč bez DPH

Možnost různých cenových variant nabíječek na dotaz.

Branding na dotaz od 50 ks.

Záruka 2 roky.
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Funkční bunda + čepice

• Komfortní lehká funkční bunda CUTTER & BUCK 
s technologií odvádění vlhkosti a krytým zipem

• Vhodné na golf, běh a další sportovní aktivity
• Dámské i pánské provedení
• Bavlněná čepice Cottover z certifikované bavlny s

přídavkem elastanu
• Unisex
• Různé barvy

• Dárková krabice s odnosným uchem 23 x 21 x 8,5 cm
• Kraftový papír
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimenkta s logem
• Minimální množství 10 ks

  1 190 Kč bez DPH

Branding na dotaz.
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Svařák s medovinou

• 0,1 l Staročeská medovina z Vysočiny
• 0,25 l Moravíno Valtice, Rulandské šedé, bílé
• 20 g Svařákové koření Bylinca
• 3 ks Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 18 x 21 x 8 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

390 Kč bez DPH
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Levandulový svařák

• 0,33 l Bio sirup z Levandule Chodouňské
• 0,2 l Červené víno Lahofer
• 20 g Svařákové koření Bylinca
• 2 ks Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 21x18x8 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

465 Kč bez DPH
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Svačinový box a sirup

• Krabička na svačinu nerezová s bambusovým víkem a sponami
• 0,33 l Bio sirup z Levandule Chodouňské
• 50 g Bio Raw tyčinka divoká višeň s hořkou čokoládou
• 50 g Kešu natural
• 4 ks Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 18 x 21 x 8 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 30 ks

690 Kč bez DPH

Možnost brandingu víka krabičky – není zahrnuto v ceně.
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Kosmetika wellness

• 200 ml Sprchový gel Kneipp Cotton 
• 75 ml Intenzivní krém na ruce Kneipp Cotton 
• 90 g Vonná svíčka Victorian v plechu
• 2 ks malý froté ručník

• Dárková krabička s průhledem 18 x 21 x 8 cm
• Luxusní zlatá stuha s vánočním potiskem
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 20 ks

650 Kč bez DPH
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Pochutiny pro dámy

• 70 g Iberská  paštika s třešněmi
• 142 g Olivy zelené bez pecky ve skle
• 150 g Karamel jablečný štrúdl
• 23 g Krém ze sýru Gouda
• 50 g Bio Raw tyčinka divoká višeň v hořké čokoládě
• Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s odnosným uchem 23 x 17 x 7,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

490 Kč bez DPH
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Pochutiny pro pány

• 70 g Iberská paštika s třešněmi
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 142 g Olivy černé bez pecky ve skle
• 150 g Čokoládový karamel s chilli
• Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s odnosným uchem 
23 x 17 x 7,5 cm

• Luxusní stříbrná zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

490 Kč bez DPH
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Ořechy v plechové krabičce

• 100 g Mandle slané pražené
• 100 g Mandle v hořké čokoládě
• 100 g Mandle ve skořici
• 100 g Kešu natural

•  Plechová krabička s víkem 14 x 14 x 6 cm
•  Rukáv s vánočním motivem
• Luxusní stříbrná stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

480 Kč bez DPH



62

57
Víno s mandlemi

• 0,75 l Víno dle výběru
• 2x 50 g Mandle slané a uzené

• Dárková krabička s průhledem 9 x 33 x 8,5 cm
• Luxusní stuhy s vánočním potiskem
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

A. Sauvignon Moravíno Valtice,bílé, suché
B. Frankovka Moravíno Valtice, červené, suché
C. Kammuca Roso, červené španělské víno
D. Kammuca Bianco, bílé španělské víno
E. Svařák od Zlomek a Vávra

385 Kč bez DPH

A,B

E
D C
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Karafa s pralinkami

• 1 l Skleněná karafa na vodu
• 25 ks Čokoládová pralinka
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 9x33x9 cm
• Luxusní zlatá stuha s vánočním potiskem
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 20 ks

450 Kč bez DPH



64

59
Levandulový punč

• 1 l Bio virgin punč s Lenvandulí Chodouňskou
• 3 ks Pralinky Lindt
• 3 ks Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková krabička s průhledem 9 x 33 x 9 cm
• Luxusní zlatá stuha s vánočním potiskem
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 20 ks

595 Kč bez DPH
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Víno s mandlemi a perníčky

• 0,75 l Víno dle výběru
• 50 g Mandle uzené
• 2 ks Vánoční perníček 

• Dárková krabička s odnosným uchem
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

A. Sauvignon Moravíno Valtice,bílé, suché
B. Frankovka Moravíno Valtice, červené, suché
C. Kammuca Roso, červené španělské víno
D. Kammuca Bianco, bílé španělské víno
E. Svařák od Zlomek a Vávra

340 Kč bez DPH
A,B

E
D

C
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Medovina s perníčky

• 0,75 l Staročeská medovina z Vysočiny
• 3 ks Vánoční perníček 

• Dárková krabička s odnosným uchem
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

350 Kč bez DPH
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Likér a sladkosti

• 0,5 l  Likér Anton Kaapl
Výběr: bylinný likér nebo griotka
• 16 g Čokoládka Lindt mléčná s karamelem
• 3 ks Vánoční perníček

• Dárková krabička s odnosným uchem 
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha 
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

530 Kč bez DPH
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Likér

Varianta A.
• 0,5 l  Bylinný likér nebo griotka Anton Kaapl
Varianta B.
• 0,2 l Bylinný likér nebo griotka Anton Kaapl

• Dárková krabička s odnosným uchem
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha 
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks
• Na dotaz i další variant včetně pálenek

A. 460 Kč bez DPH
B. 320 Kč bez DPH

A

B
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Olivový olej

• 0,5 l Organický extra panenský olivový olej Arbequina
       – olej nejvyšší kategorie  

• Dárková odnoska s uchem
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 5 ks

580 Kč bez DPH
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Vánoční kufřík

• 200 g Vařená Iberská šunka
• 70 g Iberská paštika s kousky šunky
• 280 g Zelené olivy plněné ančovičkou 
• 200 g Okurky v nálevu
• 20 g Picos
• 50 g Bio Raw tyčinka divoká višeň v hořké čokoládě
• Vánoční perníček

• Dárkový kufřík 26 x 18 x 7,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

495 Kč bez DPH
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Kufřík s překvapením

• 230 g Med z Vysočiny
• 150 g Karamel jablečný štrůdl
• 0,05 l Griotka Anton Kaapl
• 20 g Vánoční sypaný čaj od Bylinca
• 20 g Směs na nápoj Pečené jablíčko od Bylinca
• 20 g Koření na svařené víno od Bylinca
• 50 g Bio Raw tyčinka divoká višeň v hořké čokoládě
• 3 ks Vánoční perníček

• Dárkový kufřík 26 x 18 x 7,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Etiketa s logem
• Minimální množství 10 ks

650 Kč bez DPH
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Víno a degustační sada

• 0,75 l Víno dle výběru
• 2 x 23 g Krém ze sýru Torta s papričkami
• 2 x 23 g Krém z patatery s medem
• 2 x 23 g Paštika z koroptve
• 2 x 23 g Krém chorizo v Cideru
• 2 x 23 g Krém i iberské šunky
• 2 x 23 g Paštika s Pedro Ximeneze a rozinky

• Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
• Luxusní zlatá stuha
• Komplimentka s logem

A. Sauvignon Moravíno Valtice,bílé, suché
B. Frankovka Moravíno Valtice, červené, suché
C. Kammuca Roso, červené španělské víno
D. Kammuca Bianco, bílé španělské víno
E. Svařák od Zlomek a Vávra

499 Kč bez DPH

C A,B

E D
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Medovina a degustační sada

• 2 x 23 g Krém ze sýru Torta s papričkami
• 2 x 23g Krém z patatery s medem
• 2 x 23 g Paštika z koroptve
• 2 x 23 g Krém chorizo v Cideru
• 2 x 23g Krém i iberské šunky
• 2 x 23 g Paštika s Pedro Ximeneze a rozinky
• 0,75 l Středočeská medovina z Vysočiny

• Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm + přebal na paštiky a stuha
• Luxusní zlatá stuha s vánočním potiskem
• Komplimentka s logem
• Dárková taška
• Minimální množství 5 ks

650 Kč bez DPH

Potisk krabice od 30 ks jedna barva. 
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Box na svačinu a svařák

• Skleněný box na svačinu s bambusovým víkem a vidličkou 
• 0,25 l svařák v plechu od Zlomek a Vávra
• 23 g Krém ze sýru Cheddar
• 23 g Iberská paštika s kousky šunky
• 20 g Picos
• 4 ks Vánoční čokoládka 5 g 
• 2 ks Vánoční perníček

• Dárková krabička s průhledem 21 x 19 x 6 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

650 Kč bez DPH

Loga na víko krabičky za příplatek.
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Víno a pochutiny

• 0,75 l Španělské víno Kammuca Rosso, červené
• 70 g Iberská paštika s kousky šunky
• 50 g Mandle slané pražené
• 20 g Picos
• Vánoční perníček

• Dárková krabice s odnosným uchem 18 x 33 x 8,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks
    
495 Kč bez DPH

Tisk loga na krabici od 50 ks.
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Bílé Vánoce

• 0,75 l Španělské bílé víno Kammuca
• 150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica  

Brazilie/Honduras
• Malá krabička pralinek – 4 kusy pralinek
• 150 g Karamel jablečný štrůdl
• Vánoční dekorace

• Dárková krabice s odnosným uchem 18 x 33 x 8,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

670 Kč bez DPH

Dóza na kávu s vlastní grafikou od 100 ks.
Krabička na pralinky s vlastní grafikou od 150 ks.
Potisk krabice jedna barva od 50 ks.
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Vánoční domácí pohoda

• Delux plátěná chňapka
• 150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica 
      Brazilie/Honduras
• 180 ml Hrnek na kávu
• 20 g Koření na nápoj Pečené jablíčko od Bylinca
• 3 ks Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková krabice s odnosným uchem 18 x 33 x 8,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

640 Kč bez DPH

Dóza na kávu ve vlastní designu od 100 ks.

Hrnek v různých barevných provedeních.
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Vánoce s vínem

• 0,75 l Moravíno Valtice bílé Sauvignon, suché 
• 200 g Vařená šunka Iberico
• 70 g Iberská paštika s kousky šunky
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 50 g Mix ořechů natural
• 5 ks Vánoční perníček v krabičce
• Vánoční dekorace

• Dárková krabice s odnosným uchem 18 x 33 x 8,5 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

730 Kč bez DPH

Potisk krabice od 50 ks.
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Odnoska Víno a pochutiny

• 0,75 l Moravíno Valtice, Sauvignon bílé, suché
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 50 g Mandle uzené
• 20 g Picos
• Vánoční perníček

• Dárková odnoska 16 x 40 x 8 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

475 Kč bez DPH
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Odnoska s vínem

• 0,75 l Moravíno Valtice, bílé Sauvignon, suché 
• 70 g Iberská paštika s kousky šunky
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 50 g Mandle slané pražené
• 50 g Mandle uzené
• 90 g Hořká čokoláda s mandlemi
• 20 g Picos

• Dárková odnoska 16 x 40 x 8 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

640 Kč bez DPH
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Odnoska s Medovinou 

• 0,75 l Staročeská medovina z Vysočiny
• 150 g Karamel jablečný štrůdl
• 230 g Med z Vysočiny
• 30 g Bio levandulové ručně dělané sušenky
• 90 g Hořká čokoláda s mandlemi
• 20 g Vánoční čaj od Bylinca
• 50 g Bio Raw tyčinka divoká višeň s hořkou čokoládou
• Vánoční perníček

• Dárková odnoska s okýnkem 16 x 40 x 8 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

810 Kč bez DPH
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Bedýnka pochutin

• 0,25 l Svařák od Zlomek a Vávra
• 140 g Chorizo v Cideru
• 70 g Iberská paštika s kousky šunky
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 30 g Bio Levandulové sušenky ručně dělané
• 20 g Picos
• 100 g Uzené mandle
• 2 ks Vánoční perníček
• Vánoční dekorace

• Dárková bedýnka v odnosce 23 x 15 x 15 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 5 ks

720 Kč bez DPH

Tisk loga na odnosce od 50 ks.
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Bedýnka vánoční pohoda

• 150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica 
Brazilie/Honduras

• 0,2 l Bottega Prosecco Gold
• 90 g Hořká čokoláda s mandlemi
• 6 ks Čokoládové pralinky ve zlaté krabičce
• 5 ks Vánoční perníček
• 180 ml Hrnek na kávu

• Dárková odnoska s bedýnkou 23 x 15 x 15 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

850 Kč bez DPH

Dóza na kávu s vlastní grafikou od 100 ks.

Krabička na čokoládu s vlastní grafikou od 200 ks.
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Velká odnoska s Proseccem

• 0,75 l Prosecco Montelvini DOC Trevisio Brut
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica 

Brazilie/Honduras
• 30 g Bio levandulové ručně dělané sušenky
• 100 g Mandle slané pražené
• 138 g Malé kalamáry v olivovém oleji
• 50 g Raw tyčinka divoká višeň s hořkou čokoládou

• Dárková odnoska 20 x 41 x 10 cm
• Luxusní zlatá a stříbrná  stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 5 ks

1 150 Kč bez DPH
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Kávový set 

• 2 ks Bílý šálek s podšálkem
• 150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica
        Brazilie/Honduras
• 4 ks Pralinka v krabičce
• 3 ks Vánoční perníček

• Dárková krabice s průhledem a odnosným 
uchem 31 x 24 x 9 cm

• Luxusní stříbrná a zlatá stuha 
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

730 Kč bez DPH

Dóza na kávu s vlastní grafikou od 100 ks.

Krabička na pralinky s vlastní grafikou od 150 ks.
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Prosecco s čokoládou - pomeranč

• 0,75 l Prosecco Valdobbiadene Superiore Extra Dry DOCG
• 100 g Čokoláda Lindt, hořká s pomerančem
• 16 g Čokoládka Lindt hořká s pomerančem
• 16 g Čokoládka Lindt hořká, slaný karamel a sůl
• 16 g Čokoládka Lindt mléčná, slaný karamel

• Přebal s vánočním potiskem, stuha
• Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
• Luxusní medová a stříbrná stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 5 ks

690 Kč bez DPH

Potisk krabice jedna barva od 50 ks.
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Prosecco s čokoládou
- mořská sůl

• 0,75 l Prosecco Blu Millesimato DOC Extra Dry
• 100 g Čokoláda Lindt, hořká s mořskou solí
• 16 g Čokoládka Lindt hořká s pomerančem
• 16 g Čokoládka Lindt hořká, slaný karamel a sůl
• 16 g Čokoládka Lindt mléčná, slaný karamel

• Přebal s vánočním potiskem, stuha
• Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

670 Kč bez DPH
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Prosecco – zápisník - čokoláda

• 0,75 l Prosecco Blu Millesimato DOC Extra Dry
• Zápisník Moleskine A5, pevný obal
• 90 g Hořká belgická čokoláda Barry Callebaut s mandlemi

• Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Dárková taška Natura LUX s bavlněnými uchy
• Komplimentka s logem
• Minimální množství 10 ks

  890 Kč bez DPH

Čokoláda v krabičce s vlastní grafikou od 200 ks

Různé varianty zápisníků dle nabídky a ceny, možné i do 500 kč/kus.
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Cava a olivový olej

• 0,75 l Cava Brut Nature Reserva – šumivé
       španělské víno
• 2 x 250 ml Extra panenský olivový olej 
       v dárkovém balení

• Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem
• Dárková taška LUX s bavlněnými uchy
• Minimální množství 10 ks

1 500 Kč bez DPH

Potisk krabice od 50 ks.
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Dárková krabice s Proseccem

• 0,75 l Prosecco Valdobbiadene Superiore Extra Dry DOCG
• 140 g Iberská paštika s pomerančem
• 70 g Iberská paštika s rozinkami
• 150 g Karamel jablkový štrůdl
• 80 g Pepřový krém
• 23g Krém ze sýru Cheddar
• 23 g Krém ze sýru Gouda
• 50 g Mandle slané pražené
• 3 ks Vánoční perníček
• Čokoládové pralinky
• Vánoční dekorace

• Dárková krabice s průhledem s odnosným uchem 30 x 32 x 
9 cm

• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem

1 370 Kč bez DPH
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Víno a pochutiny

• 0,75 l Moravíno Valtice, Sauvignon bílé, suché
• 180 g Rillettes s kachním masem 
• 140 g Chorizo v Cideru
• 155 g Slaninové čatní s chorizem
• 150 g Karamel jablkový štrůdl
• 50 g Mandle slané pražené
• 50 g Mandle uzené
• 50 g Bio raw tyčinka divoká višeň v hořké čokoládě
• 23 g Paštika z koroptve
• 3 ks Vánoční perníček
• Čokoládové pralinky
• Vánoční dekorace

• Dárková krabice 32 x 30 x 9 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem

1 490 Kč bez DPH
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Nerezová lahev a degutační sada

• 0,5 l Nerezová termo lahev na vodu z recyklované oceli, bez 
BPA, uchová 5 hodin horký a 15 hodin studený nápoj

• 2 x 23 g Krém ze sýru Torta s papričkami
• 2 x 23g Krém z patatery s medem
• 2 x 23 g Paštika z koroptve
• 2 x 23 g Krém chorizo v Cideru
• 2 x 23g Krém i iberské šunky
• 2 x 23 g Paštika s Pedro Ximeneze a rozinky

• Dárková krabice s odnosným uchem 32 x 30 x 9 cm
• Luxusní zlatá stuha
• Komplimentka s logem

690 Kč bez DPH

Různé barvy lahví

Branding lahve gravír nebo tisk, cena na dotaz
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Zimní pohoda

• Deka 170x130 cm z recyklovaného materiálu
• 0,75 l Prosecco Valdobbiadene Superiore Extra Dry DOCG
• 100 g Mandle slané pražené
• 100 g Mandle uzené

• Dárková krabice s odnosným uchem 36 x 40 x 9 cm
• Luxusní zlatá a stříbrná stuha
• Komplimentka s logem

  1 350 Kč bez DPH

Logo na deku – výšivka od 50 ks, není zahrnuto v ceně.
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Velká dárková krabice s průhledem

• 0,75 l Cava Brut Nature Reserva – šumivé španělské víno
• 150 g Karamel jablkový štrůdl
• 180 g Rillettes s husím masem
• 138 g Malé kalamáry v olivovém oleji
• 138 g Jehlice rohozobá v olivovém oleji
• 145 g Krém z ovčího sýru
• 200 g Cibulové čatní
• 23 g Krém ze sýru Gouda
• 23 g Krém ze sýru Cheddar
• 50 g Mandle slané pražené
• 100 g Mandle v hořké čokoládě ve zlaté krabičce
• 2 ks Vánoční perníček

• Dárková krabice s průhledem 36 x 40 x 9 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Velká dárková taška LUX s bavlněnými uchy
• Komplimentka s logem

1 995 Kč bez DPH
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Velká dárková krabice

• 0,75 l Cava Emendis Brut natura Gran reserva
- šumivé španělské víno

•  150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
• 138 g Malé kalamáry v olivovém oleji
• 125 g Filety z makrely v olivovém oleji s citronem
• 80 g Lanýžový krém
• 50 g Mandle slané pražené
• 50 g Mandle uzené
• 5 ks Vánoční perníček v krabičce
• 4 ks Čokoládové pralinky v krabičce
• Vánoční dekorace

• Dárková krabice 36 x 40 x 9 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Komplimentka s logem

1 800 Kč bez DPH
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Maxi hrnek

• 900 ml Recyklovaný nerezový hrnek
• 30 g Bio Levandulové ručně dělané sušenky
• 30 g Bio Levandule Chodouňská 
• 140 g Bio třtinový cukr s Levandulí Chodouňskou

• Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
• Luxusní stříbrná a zlatá stuha
• Dárková taška Natura LUX s bavlněnými uchy
• Komplimentka s logem

 950 Kč bez DPH
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Bedna plná pochutin

• Dárková dřevěná bedna plná pochutin s luxusní 
stuhou

• Zabaleno v celofánu
• Vhodné pouze pro osobní předání
• Cena za variantu na fotografii  3000 kč bez DPH
• Na vyžádání možnost úpravy obsahu 

Cenový rozsah  2 000 - 3 000 Kč bez DPH

• 0,75 l Cava Emendis Brut nature Gran reserva
• 0,5 l Iberitos organický extra panenský olivový olej Arbequina
• 150 ml Výběrová zrnková káva 100% Arabika Brazílie + robusta
• 138 g Kalamáry v olovovém oleji - edice gold
• 215 g Filety z makrely v olivovém oleji s citronem
• 200 g Vařená šunka
• 140 g Krém z iberské šunky v dárkové krabičce
•  140 g Chorizo v Cidru
•  70 g Iberská paštika s třešněmi
•  70 g Iberská paštika s rozinkami
•  70 g Iberská paštika s kousky šunky
•  145 ml Krém z ovčího sýru TORTA DEL CASAR
•  110 g Sýrový krém TORTA s paprikami PIQUILLO
•  280 g Zelené olivy plněné ančovičkou
•  2 ks RAW BIO tyčinka divoká višeň v hořké čokoládě
•  80 g BIO hrubozrnná mořská sůl s Levandulí Chodouňskou
• 15 g BIO koření z mateřídoušky s Levandulí Chodouňskou
•  20 g Picos
•  100 g Mandle slané pražené
• 100 g Mandle uzené
•  100 g Hořká čokoláda Lindt s mořskou solí
•  100 g Hořká čokoláda s kousky mandlí a s pomerančovou šťávou
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